SESSÃO ORDINÁRIA

ATA N° 025/2014
Aos onze dias do mês de agosto do ano de dois mil e quatorze, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Derrubadas, sob a Presidência do Vereador ANGELO CELESTE TUZZIN. A sessão também contou com a presença dos Vereadores(as): ADEMIR CEMIN, ERNO BOMM, MARCOS ANTÔNIO BIDIN, OSMAR VON MÜLLER, NELCI LUIS GAVIRAGHI, FLORINDO BIDIN e SELFREDO BOMM, bom como com a ausência da Vereadora ELENIR FÁTIMA BARASUOL. Aberto os trabalhos o Presidente determinou ao Secretário da Mesa que procedesse a leitura da Licença da Vereadora titular Elenir Fátima Barasuol, por tempo determinado nos dias 06 a 13 de agosto de 2014, por motivos particulares, bem como a leitura da convocação do suplente de Vereador Eroni Schwingel para assumir a cadeira vaga. Em seguida o Presidente colocou em votação a ATA Nº 023/2014, da Sessão Ordinária realizada no dia 14 de julho de 2014, às 18:30 horas, a qual foi aprovada por unanimidade, bem como apresentou cópias xerográficas da ATA Nº 024/2014, da Sessão Ordinária realizada no dia 04 de agosto de 2014, às 19 horas, possibilitando aos Vereadores as suas conferências durante a semana com maior tempo, bem como que possíveis correções fossem solicitadas junto a Secretaria da Casa. MATERIAL DE EXPEDIENTE: Neste espaço o Secretário da Casa procedeu a leitura das seguintes correspondências recebidas: Ofs. nº 284 e 285/2014 oriundos do Poder Executivo Municipal manifestando-se quanto aos pleitos formulados pelos Vereadores desta Casa Legislativa, nas sessões ordinárias dos dias 14/07 e 04/08 de 2014, respectivamente. Of. Circ. nº 09/2014 oriundo da União dos Vereadores do Rio Grande do Sul – UVERGS comunicando que entre outros benefícios esta entidade disponibiliza às Câmaras associadas a confecção da Carteira de Identidade Oficial do Vereador. Of. nº 3177/2014 oriundo da Superintendência Norte Gaúcho da Caixa Econômica Federal informando a celebração de contrato de repasse de recursos ao Município de Derrubadas no valor de R$ 353.437,50, para a construção de centro cultural e turístico na Avenida Pelotas, centro. Of. nº 61/2014 oriundo da Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Desporto enviando em anexo o relatório referente ao mês de julho de 2014, dos veículos que realizaram transporte escolar e serviços daquela Secretaria. Telegramas oriundos do Ministério da Saúde, informando a liberação de recursos financeiros do Fundo Nacional de Saúde, no valor de R$ 32.082,73. Of. nº 13/2014 oriundo da Escola Municipal Salto Grande de Derrubadas convidando a participar de uma confraternização alusiva ao Dia dos Pais, realizado no dia 09 de agosto de 2014, às 08 horas, nas dependências da escola, onde na oportunidade foi servido Café Colonial. Folder oriundo da UVERGS para participar do XXVI Seminário sobre Gestão Pública Contemporânea, nos dias 19 a 22 de agosto de 2014, em Porto Alegre/RS. REQUERIMENTOS: Haviam inscritos neste espaço os seguintes Vereadores: Do Vereador Osmar Von Müller: Requereu ao Prefeito Municipal, Sr. Almir José Bagega, que determine ao setor competente da Municipalidade, que informe a esta Casa o motivo de não terem sido colocadas as entradas de encanamentos da rede de água da CORSAN na cidade de Derrubadas, nos terrenos baldios, das ruas que já receberam cobertura asfáltica. Este Requerimento foi aprovado por unanimidade. ORDEM DO DIA: Haviam neste espaço as seguintes matérias para apreciação dos Vereadores: PROJETO DE LEI Nº 039/2014: que Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar concessão de uso de bem público à Associação de Desenvolvimento Comunitário Progresso de Derrubadas – ADCPD e dá outras providências. Este Projeto de Lei encontra-se baixado junto a Comissão de Justiça e Finanças, Orçamento e Tomada de Contas. PROJETO DE LEI Nº 040/2014: que Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder auxílio financeiro à Cooperativa Mista Yucumã, COOPERYUCUMÃ e dá outras providências. Este Projeto de Lei encontra-se baixado junto a Comissão de Justiça e Finanças, Orçamento e Tomada de Contas. PROJETO DE LEI Nº 041/2014: que Regula o acesso à Informação no âmbito do Município de Derrubadas e dá outras providências. Este Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 042/2014: que Abre crédito especial por excesso de arrecadação no Orçamento do Município e dá outras providências. Este Projeto de Lei teve seu Regime de Urgência Especial aprovado por unanimidade, com parecer favorável emitido pela Comissão de Justiça e Finanças, Orçamento e Tomada de Contas e em seguida foi o Projeto aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Haviam inscritos neste espaço os seguintes Vereadores: Vereador Osmar Von Müller o qual fez seus cumprimentos ao Presidente, colegas Vereadores, funcionários da Casa, platéia presente e em seguida o Vereador Osmar se manifestou sobre alguns acontecimentos envolvendo ele nas últimas semanas, disse que na quinta-feira precisou de um serviço da Secretaria de Obras, e para sua surpresa 9 minutos após entrar em contato com o Secretário, o Prefeito teria lhe ligado lhe apoiando no pedido, e ao contrário da outra vez, desta o Secretário teria lhe recebido de imediato e resolvido seu problema, agradeceu ao Prefeito e ao Secretário de Obras pelo pronto atendimento. O Vereador Osmar registrou ainda que esteve no Gabinete do Prefeito na semana retrasada, sexta-feira, onde nos diálogos sentiu que o Prefeito Municipal entende que ele Vereador Osmar não seria contrário a administração municipal, inclusive ele concordou com um requerimento entendendo como correto sua apresentação nesta Casa, embora este requerimento ainda encontra-se baixado nesta Casa, mas o Prefeito quando soube, saiu de sua cadeira no gabinete e foi verificar a situação e denúncia que ele Osmar estava fazendo e imediatamente o Prefeito chamou a empresa e solicitou a solução do problema que este Vereador estava requerendo. O Vereador Osmar manifestou-se dizendo ter ouvido no sábado retrasado o espaço radiofônico Tribuna Popular na Rádio Província, achou muito louvável a atitude, pois através das palavras do Jornalista Jalmo Fornari, o mesmo criticava a adminsitração municipal de Vista Gaúcha, na pessoa do Prefeito Claudemir Locatelli, antes de encerrar a jornalista Angelita Cristina teria lido errado, o local reportado pelo Jornalista Jalmo, como sendo a localidade de Barreiro, Vista Gaúcha, onde na verdade era a localidade do Leão, Tenente Portela, como sendo o local de uma estrada que somente carroças passavam, então isso foi retificado no ar, após contato telefônico do Prefeito de Vista Gaúcha o qual desafiou dizendo não ter nenhuma estrada que não entrava caminhão no seu município, achou muito bonita e louvável a atitude destes jornalistas, que reconheceram o seu erro no ar. O Vereador Osmar se manifestou sobre o asfalto das ruas da cidade, já tratou algo com o Prefeito Municipal, entrou com este requerimento hoje para finalizar um trabalho já começado, teria outro trabalho para começar a debater nesta Casa envolvendo o asfalto, mas este ficará assim, já tratou com o Prefeito Municipal, não que se tenha o dever de andar junto e fiscalizar a obra do asfalto, mas teria este direito de saber o que está acontecendo, mas não entraria em detalhes. Em aparte usou a palavra o Vereador Marcos Antônio Bidin dizendo que o Vereador Osmar estaria preocupado sobre a questão do asfalto e sobre as entradas de água nos terrenos e o mesmo teria razão, pois amanhã ou depois dará problema isso, um vende um terreno e o comprador quer construir terão que estourar o asfalto, talvez por falta de cuidado ou interesse de algumas pessoas, logo logo dará problema. Voltando ao Vereador Osmar o mesmo agradeceu as colocações do Vereador Marcos, acrescentando que talvez não se precise disso agora, mas futuramente se dará razão a isso, a exemplo da Rua Ijui, descendo do Posto Ipiranga, teriam dois terrenos seus sem as entradas de água e com o asfalto pronto já, fora outros que podem ser apontados, da mesma forma que quando vendeu um terreno para o Sr. Valdivino Reck, falecido, tiveram que cortar o calçamento, ficou vários dias aberto até a terra sentar, depois fizeram calçamento em cima, mas ficou com desnível, agora fizeram o asfalto em cima, mas estas questões seriam de prever algumas coisas, não que a administração não se importa, ou que ele Osmar é contra, mas procuraria ajudar a administração, a qual muitas vezes pode ter muitas outras coisas pra se preocupar e acaba esquecendo de coisas simples, e neste sentido estaria tentando ajudar. O Vereador Osmar se manifestou ainda sobre o Projeto de Lei baixado nesta Casa sobre a concessão de uso para a Rádio Progresso, um tema muito importante, e achou interessante na última sessão todos os Vereadores desta Casa manifestando-se preocupados com o funcionamento da rádio, pois na hora que uma radio como esta deixar de nos auxiliar, veremos o bem que nós estamos perdendo, talvez um bem que nunca mais voltaremos a ter, assim como teriamos várias outras coisas boas acontecendo em Derrubadas e muitas vezes não se dá o devido valor, depois quando for tarde, o tempo passar talvez abriremos os olhos e veremos isso aconteceu aqui e ninguém deu a devida importância, assim com a rádio, ela seria um bem da comunidade, leva comunicação para as pessoas, e os Vereadores estariam preocupados em ajudar a comunidade, a rádio a diretoria da mesma, seria uma associação também, igual a Cooperativa Mista Yucumã, precisa também de uma ajuda de repente, assim como o Prefeito já estaria fazendo dando todo o apoio a esta rádio, e nós dando o nosso apoio vamos atingir 95 ou 99% da população derrubadense, das residências. O Vereador Osmar voltou a debater a questão da Escola do Belo Horizonte, acharia justo por mais que se leiloe uma área destas, mas que se deixe os recursos para a comunidade, quando entrar projetos desta natureza nesta Casa novamente vamos deixar o bem para a comunidade, igual ocorreu no Lajeado Librino, está sendo pleiteado agora para a comunidade de Esquina Colorada, não precisaremos nem dar entrada como nestes R$ 28.000,00 de Belo Horizonte, com a venda daquela área, no orçamento do Município, pois o bem é da comunidade aí não estaremos tratando as comunidades de forma diferenciada, a exemplo da Cooperativa Yucumã está sendo feito tudo, mais um projeto nesta noite R$ 165.000,00 para compra de equipamentos para a fábrica de ração, dinheiro doado, mas está recebendo o apoio da Câmara, assim como na rádio, não se sabe se precisariam de algum auxílio ou não, mas não são somente 500 associados, todos os munícipes derrubadense são beneficiados com a rádio e assim precisamos trabalhar, de forma unificada, e verá com o Prefeito e com o Diretor da Rádio, talvez apresente uma emenda, ver primeiro o que pode ser feito para ajudar a melhorar a nossa rádio aqui em Derrubadas. Por fim o Vereador Osmar agradeceu a atenção de todos. Não havendo mais Vereadores inscritos em Explicações Pessoais, o Presidente agradeceu a presença de todos, convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia 18 de agosto de 2014, às 19 horas, e em nome de DEUS encerrou os trabalhos. SALA DE SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE DERRUBADAS/RS, aos 11 de agosto de 2014.
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